Дрезден– Париж (2 дня) – Версаль* – Брюссель – Брюгге* – Кёльн

1 деньОтправление  из  Минска.  Транзит по территории РБ и РП (~ 1000 км). Ночлег в транзитном отеле.

2 день
Отправление в Дрезден(~ 250 км).  По прибытии – экскурсия по городу (~2 часа): Театральная площадь, Земпер-Опера, ворота Георгиентор, набережная Брюля, придворная церковь, Цвингер… Свободное время.Переезд на ночлег в транзитном отеле (~ 600 км).
3 день

Отправление в Париж (450 км). По прибытии - экскурсия по Парижу (~ 2 часа): Опера, Вандомская площадь, площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, собор Парижской Богоматери, Латинский квартал... Свободное время либо для желающих - посещение парфюмерного магазина, мини-круиз по реке Сена (~ 1 час)*, подъем на Эйфелеву башню*. Ночлег в отеле пригороде Парижа.
4 день 
Музейный день: посещение Версаля*, Лувра*, музея д'Орсе*, собора Инвалидов* (гробница Наполеона)... Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле (~ 230 км).

5 день
Отправление в Брюссель (120 км). По прибытии – экскурсия по городу: (~ 2 часа):  Атомиум, собор Св. Михаила, Ратуша, дома гильдий, Биржа, церковь Св. Николая… Свободное время. Для желающих – поездка в Брюгге* (~100 км). Пешеходная экскурсия по центральной части города (~ 2 часа): Рыночная площадь, дозорная башня Белфорд, площадь Бург, городская Ратуша, базилика Святой Крови Христовой…Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле (~150 км)

6 день
Отправление в Кёльн (~90 км). По прибытии – осмотр Кёльнского собора. Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле (~650 км).

7 день
Прибытие в Минск.
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проезд автобусом еврокласса; проживание в  транзитных отелях; завтраки в транзитных отелях (ассортимент блюд утверждается отелем),экскурсии согласно программе.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: 

· консульский сбор, медицинская страховка, дополнительные экскурсии.

Справочная информация о  стоимости дополнительных услуг за пределами РБ   в стране пребывания:

· трансфер в Версаль (10 евро); билет в Версаль-15 евро,

· входные билеты в музеи (9-20 евро каждый);

· 2-х дневная музейная карточка в Париже  (42 евро); 

· мини-круиз по Сене (15 евро, 7 евро – до 12 лет);

· билет на Эйфелеву башню (9 -15 евро);

· дополнительные экскурсии по маршруту (от 10 евро)
Стоимость входных билетов может изменяться

